

УВАЖАЕМЫЕ ОДНОСЕЛЬЧАНЕ!

Ровно год я проработал на посту Главы Хохловского сельского поселения. 2021 год для всех нас был непростым. Здесь я имею ввиду снежный март и чрезвычайно опасную противопожарную обстановку весной, когда лесные и ландшафтные пожары полыхали почти ежедневно на протяжении целого месяца с 20 апреля в д.Казырлах они начались и последний пожар мы потушили в д.Орловка2 20 мая. Пользуюсь случаем, хотелось бы поблагодарить всех равнодушных односельчан, которые принимали участие в тушении этих пожаров. Особо отметить односельчан, тушивших кладбище и попросить быть отзывчивее тех, кто наблюдал со стороны, ведь там находятся Ваши близкие и родные. В этом году пожарный период также обещают непростым. В связи с чем хотелось бы напомнить, что в период с 15 апреля по 15 октября разведение костров и сжигание мусора на при домовоей территории - запрещено.

Прошедшая зима была малоснежной, но, тем не менее, дороги от снега всегда очищались вовремя. Хотелось бы поблагодарить Сердцева А.А. в д.Интеннисе, Захарченко ЮФ. в д.Карманово, Кузнецова А.С в с.Хохлово и работников Хохловского участка ДРСУ, мастера Гайд А.И. за добросовестный труд и ответственное отношение к делу.

В своей предвыборной программе я обещал развивать два направления – спорт и благоустройство поселения. Из районной газеты Вы наверное знаете, что по итогам летней спартакиады наша команда заняла пятое место из десяти команд. А по итогам зимней четвертое место из девяти команд. Для сравнения мы обошли такие команды как Нижний-Иртыш и Верблюжье, уступили лишь Увальноей - Битие и 2-м командам из р.п.Саргаткое.